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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา 
สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 / 2568 
วันที่  26  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ.  2568 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา 
--------------------- 

ผู้มาประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง  
๑ นายสงบ  เจ๊กภู่ ประธานสภา อบต.  
2 นายจารุวัฒน์  ผิวสะอาด รองประธานสภา อบต.  
3 นายสุนทร  กองบาง สมาชิกสภา อบต. ม.1  
4 นางทองล้วน  บำรุงราษฎร์ สมาชิกสภา อบต. ม.2  
5 นางละมุลเพชร  อาจหาญ สมาชิกสภา อบต. ม.4  
6 นายวิรัตน์  อรศรี สมาชิกสภา อบต. ม.5  
7 นายวัฒนา  หระสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต. ม.6  
8 นางชลธิชา  แสนเห็มทอง สมาชิกสภา อบต. ม.8  
9 นายอุทัย  กองอ้น สมาชิกสภา อบต. ม.9  

 
 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง  
1 นางลำไย  ผ่านชมพู รองนายก อบต.นิคมพัฒนา  

2 นายปรีชา  กำปังสันเทียะ เลขานุการนายกอบต. นิคมพัฒนา  

3 นายปิยวัฒน์ รัตนวงษ์  นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ  

 
ผู้มาประชุม  9  คน ผู้ไม่มาประชุม  2  คน ผู้เข้าร่วมประชุม   3  คน 
 
เริ่มประชุม เวลา 09.30 น. 
ข้อความ 
 

เมื่อถึงเวลา 09.30 น. นายจารุวัฒน์  ผิวสะอาด เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลนิคมพัฒนา ได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา ผู้
มาประชุมที่ได้ลงลายมือชื่อไว้ เห็นว่าครบองค์ประชุม จึงเชิญประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลนิคมพัฒนา จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย พร้อมเชิญทำหน้าที่เป็นประธานในที่
ประชุม 

ประธานสภา ฯ ได้ตรวจดูสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนาว่าได้เข้า
ประชุมครบองค์ประชุมหรือไม่ เมื่อเห็นว่าครบองค์ประชุมแล้ว จึงกล่าวเปิดการประชุม 
กล่าวต้อนรับผู้เข้าประชุม และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้ 
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ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ 
ประธานสภา ฯ - การประชุมครั้งนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา สมัยประชุม

สามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2568 ผมขอเข้าสู่ระเบียบการประชุมต่อไปครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี  2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภา ฯ ขอให้สมาชิกสภา อบต. ได้ตรวจสอบดูสำเนารายงานการประชุม เมื่อคราวประชุมสมัย

ประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2568 เมื่อวันที่ 27 สิงหาคม 2568 ว่ามีข้อ
ใดแก้ไขหรือไม่เม่ือไม่มี จึงสอบถามมติที่ประชุม 

มติที่ประชุม มติเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุม 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
 -ไม่มี- 

 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 -ไม่มี- 

 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่เรื่องอ่ืนๆ 
 5.1 ญัตติ เรื่อง การเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา  

(ท่านเดิมได้เกษียณายุราชการ) 
ประธานสภา ฯ ก่อนจะทำการประชุมนั้นจะต้องมีเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา 

เนื่องจากเลขานุการสภาท่านเดิมได้เกษียณอายุราชการไป ก็เชิญท่านสมาชิกสภาเสนอชื่อ 
เลขานุการสภาคนใหม่ครับ 

นางทองล้วน  บำรุง
ราษฎร์ ส.อบต.ม.2 

เรียน ท่านประธานสภาสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา และสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนาทุกท่าน ดิฉัน นางทองล้วน บำรุงราษฎร์ ส.อบต.ม.2 
ขอเสนอท่าน นายอุทัย  กองอ้น ส.อบต.ม.9 ค่ะ 
ผู้รับรอง  นายวิรัตน์  อรศรี ส.อบต.ม.5  และ นายวัฒนา  หระสิทธิ์ ส.อบต.ม.6 
 

ประธานสภา ฯ มีท่านใดจะเสนอชื่อสมาชิกสภอีกม้ัยครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติท่านสมาชิกท่านใดเห็นชอบยก
มือครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ    จำนวน 8 เสียง  
ไม่เห็นชอบ  จำนวน   -  เสียง 
งดออกเสียง จำนวน  ๑ เสียง (ประธาน) 
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 5.๒ ญัตติ เรื่องรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายการบริหารราชการของ

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
 

ประธานสภา ฯ 
ด้วย  นายสมพงษ์  สร้างโสก  ได้รับเลือกตั้งเป็นนายกองค์การบริหารส่วน

ตำบลนิคมพัฒนาโดยตรงจากประชาชน  เมื่อวันอาทิตย์ ที่  28  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2564 
และทางคณะกรรมการการเลือกตั้งได้ประกาศรับรองผลการเลือกตั้ง  เมื่อวันที่  20 
ธันวาคม พ.ศ. 2564 

ตามบทบัญญัติในมาตรา 58/5  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและ
องค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. 2537  แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึง ( ฉบับที่ 6 ) พ.ศ. 2552 
กำหนดไว้ว่า ก่อนนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเข้ารับหน้าที่   ให้ประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  เพื่อให้นายกองค์การบริหาร
ส่วนตำบลแถลงนโยบายต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโดยไม่มีการลงมติ   ทั้งนี้ ภายใน
สามสิบวันนับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  ซึ่ง นาย
สมพงษ์  สร้างโสก  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา ได้แถลงนโยบายต่อสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา  ในคราวการประชุมสมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1/2565 
เมื่อวันที่ 13 มกราคม 2565  

  ตามบทบัญญัติในมาตรา 58/5 วรรคห้า  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบล
และองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 6 พ.ศ.2552 
กำหนดให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบล จัดทำรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตาม
นโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นประจำทุกปี  และวรรคหก 
กำหนดให้คำแถลงนโยบายและรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายให้ประกาศไว้  
โดยเปิดเผย  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลด้วย 

วัตถุประสงค์ 
1. เพ่ือให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบาย

ที่ได้แถลงไว้ต่อสภาท้องถิ่น เพ่ือให้สภาท้องถิ่นและประชาชนทราบตามที่
กฎหมายบัญญัติไว้ 

2. เพ่ือรายงานการรับ – จ่ายเงินประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ให้สภา
ท้องถิ่นและประชาชนทราบ 

3. เพ่ือให้การบริหารงานเป็นไปตามพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และ
วิธีการบริหารจัดการที่ดี  พ.ศ. 2546 ด้านความโปร่งใสตรวจสอบได้ 

ขอเชิญนายกฯ ได้รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายการบริหารงานองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลนิคมพัฒนา  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 
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นายก ฯ เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนาและสมาชิกสภาองค์การบริหาร

ส่วนตำบลนิคมพัฒนา ทุกท่าน กระผมนายสมพงษ์  สร้างโสก นายกองค์การบริหารส่วน
ตำบลนิคมพัฒนา ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา  ได้ประกาศใช้ข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2568 และได้เริ่มดำเนินการมาตั้งแต่เดือน
ตุลาคม  2567- กันยายน 2568  กระผมนายสมพงษ์   สร้างโสก  นายกองค์การบริหาร
ส่วนตำบลนิคมพัฒนา  ได้บริหารงานองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา  ตามนโยบายที่
ได้แถลงต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา เมื่อวันที่  13 มกราคม 2565  ตาม
พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึง 
(ฉบับที่ 6) พ.ศ. 2552 และมาตรา  58/5 วรรค 5 ที่ผ่านมานั้น  เพื่อให้การบริหารงาน
ของคณะผู้บริหารและการดำเนินกิจการภายในองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนาเป็นไป
ตามหลักเกณฑ์และแนวทางการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีกระผมจึงขอรายงานผลการ
ปฏิบัติงานตามนโยบายการบริหารงานองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนาประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2568 (ในช่วงเดือนตุลาคม  2567–กันยายน 2568) ที่ผ่านมา   
(รายละเอียดตามเอกสารที่แนบส่งให้กับสมาชิกสภา อบต.) 

ที่ประชุม รับทราบ 
 

 5.๓ ญัตติ เรื่อง การรายงานผลการดำเนินงานและการตดิตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 

ประธานสภา ฯ คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ได้ดำเนินการรายงานผลการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา ต่อผู้บริหาร
องค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนาแล้ว ขอเชิญผู้บริหารได้รายงานผลต่อสภาองค์กา
บริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา 

นายกฯ เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนาและสมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลนิคมพัฒนา ทุกท่าน กระผมนายสมพงษ์  สร้างโสก นายกองค์การบริหารส่วน
ตำบลนิคมพัฒนา ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ( ฉบับที่ 3 ) พ.ศ. 2561 กำหนดให้ต้องมี
การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 
2) พ.ศ. 2559 ข้อ 14 ( 5 ) ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลต่อสภา
ท้องถิ่น คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน นับแต่วันที่ผู้บริหาร
ท้องถิ่นเสนอผลการติดตามประเมินผลดังกล่าวและต้องปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่า
สามสิบวัน โดยภายในเดือนธันวาคมของทุกปี 

 
บัดนี้ ถึงเวลาที่ผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา จะได้รายงานผล

การดำเนินงานและประเมินผลแผนพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา
ประจำปีงบประมาณ 2568 ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา ให้ได้ทราบถึง
แนวนโยบายการดำเนินการตามแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา 
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จากนโยบายการบริหารราชการขององค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา จึงขอ
รายงานผลการดำเนินงานและรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
ขององค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา (รายละเอียดตามเอกสารที่แนบส่งให้กับ
สมาชิกสภา อบต.) 

 ที่ประชุม รับทราบ 
 

 5.๔ ญัตติ เรื่อง การพิจารณารับโอนครุภัณฑ์ เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีด
หมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ ( lnk tank printer ) จำนวน 1 รายการ 

ประธานสภา ฯ ขอเชิญนายกฯ อบต. ชี้แจงรายละเอียด 
นายก ฯ  ขอเชิญ นายปิยวัฒน์ รัตนวงษ์ นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ ชี้แจงรายละเอียด 
นายปิยวัฒน์ รัตนวงษ์ 
นักวิชาการ
สาธารณสุขปฏิบัติการ 
(รักษาการ
ผู้อำนวยการกอง
สาธารณสุข) 

เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา กระผม นายปิยวัฒน์ รัตนวงษ์ 
นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ (รักษาการผู้อำนวยการกองสาธารณสุข) ขอชี้แจง
รายละเอียด เรื่องการ รับโอนครุภัณฑ์ เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อม
ติดตั้งถังหมึกพิมพ์ ( lnk tank printer ) จำนวน 1 รายการ เนื่องจากคณะกรรมการ
สำนักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา ได้มีมติอนุมัติ
ในที่ประชุม ครั้งที่ 3 ให้ความเห็นชอบให้สำนักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติองค์การ
บริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนาจัดซื้อครุภัณฑ์ เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึก
พร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ ( lnk tank printer ) จำนวน 1 เครื่อง โดยอิงจากงบประมาณ
กระทรวง ICT  ราคา 8,000 บาท (ซื้อจริง 59,00 บาท ) ทางองค์การบริหารส่วนตำบล
นิคมพัฒนาจึงจะขอรับโอนมาเป็นครุภัณฑ์ของ องค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา เนิ่ง
จากเป็นประกาศของคณะกรรมการสำนักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่องหลักเกณฑ์
เพ่ือสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินงานและบริหารจัดการระบบ
หลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่น ดำเนินงานและบริหารจัดการกองทุนหลักประกัน
สุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่ พ.ศ.2567 ประกาศข้อที่ 10 เรื่องเงินกองทุน
หลักประกันสุขภาพ ตามข้อ 7 ให้ใช้จ่ายเพื่อสนับสนุนและส่งเสริมเป็นค่าใช้จ่ายในการจัด
งานโครงการ หรือ กิจกรรมแห่งการดูแลรายบุคคลที่คณะกรรมการกองทุนอนุมัติ ( ข้อที่ 4 
กรณีมีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเพ่ือจัดหาครุภัณฑ์ที่เก่ียวข้อง ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
สนับสนุนได้ตามความจำเป็นและครุภัณฑ์ท่ีจัดหามานั้น ให้เป็นทรัพย์สินขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ) 

ประธานสภา ฯ มีท่านใดมีข้อสงสัยหรือสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ ถ้าไม่มีผมจะขอมติท่านสมาชิกท่านใด 
เห็นชอบ การพิจารณารับโอนครุภัณฑ์ เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อม
ติดตั้งถังหมึกพิมพ์ ( lnk tank printer ) จำนวน 1 รายการ จากองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น โอนให้เป็นทรัพย์สินของ องค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา  ท่านใดเห็นชอบขอ
ความกรุณายกมือครับ  

มติที่ประชุม เห็นชอบ    จำนวน 8 เสียง  
ไม่เห็นชอบ  จำนวน   -  เสียง 
งดออกเสียง จำนวน  ๑ เสียง (ประธาน) 
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 5.๕ ญัตติ เรื่อง ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา เรื่อง อัตราค่า 

ธรรมเนียมและยกเว้นค่าธรรมเนียมเกี่ยวกับการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย  
พ.ศ. 2568 

ประธานสภา ฯ ขอเชิญนายกฯ อบต. ชี้แจงรายละเอียด 
นายก อบต.ฯ ขอเชิญ นายปิยวัฒน์ รัตนวงษ์ นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ ชี้แจงรายละเอียด 
นายปิยวัฒน์ รัตนวงษ์ 
(รักษาการ
ผู้อำนวยการกอง
สาธารณสุข) 

 เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา กระผม นายปิยวัฒน์ รัตนวงษ์ 
นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ (รักษาการผู้อำนวยการกองสาธารณสุข) ขอชี้แจง เรื่อง 
อัตราค่า ธรรมเนียมและยกเว้นค่าธรรมเนียมเกี่ยวกับการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.
2567 สืบเนื่องมาจากทางกระทรวงมหาดไทยได้ออกกฎกระทรวงว่าด้วยการกำหนดอัตรา
ค่าธรรมเนียมเกี่ยวกับการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.2567 ซี่งประกาศในกิจจา
นุเบกษาเล่มที่ 141 ตอนที่ 71 ก ประกาศวันที่ 22  พฤศจิกายน 2567 มีผลใช้บังคับ
เมื่อพ้นสามร้อยหกสิบวันนับแต่วันประกาศผล และมีคำสั่งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ไม่ว่าจะเป็นเทศบาล อบต. หรือ อบจ. ร่างเทศบัญญัติขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่
ละส่วน  ในการใช้บังคับข้อกฎหมายฉบับนี้  จึงเป็นที่มาของการออกข้อบัญญัติขององค์การ
บริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา  เรื่องกำหนดอัตราค่า ธรรมเนียมละยกเว้นค่าธรรมเนียม
เกี่ยวกับการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.2567 ซึ่งทางกกระทรวงมหาดไทยได้เห็นว่า
มีผลกระทบต่อประชาชน จึงเลื่อนข้อกำหนดกฎกระทรวงออกไปอีก 1 ปี ซึ่งมีผลบังคับใช้
ในวันที่ 17 พฤศจิกายน 2569 แต่ทุกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องมีข้อบัญญัติข้อนี้ไว้
ก่อนครับ 

ประธานสภา ฯ มีท่านใดมีข้อสงสัยหรือสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ 
นายจารุวัฒน์  
 ผิวสะอาด 
 

เรียน ท่านประธานสภาสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา และสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนาทุกท่าน กระผม นายจารุวัฒน์  ผิวสะอาด ส.อบต.ม.3 
ครับ  ผมทราบครับว่าเป็นระเบียบของทางกระทรวงมหาดไทย แต่ทางกระผมเห็นว่าพ่ีน้อง
ประชาชนจะได้รับผมกระทบและเป็นปัญหาของพ่ีน้องประชาชนในเรื่องภาระค่าใช้จ่าย
ต่อไปครับ  และกระผมเป็นห่วงว่าประชาชนเขาคิดว่าน่าจะไม่มีความจำเป็นซึ่งอาจจะทำให้
เขาบอกเลิกถังขยะได้ครับ 

นายปิยวัฒน์ รัตนวงษ์ 
(รักษาการ
ผู้อำนวยการกอง
สาธารณสุข) 
 

เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา กระผม นายปิยวัฒน์ รัตนวงษ์ 
นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ (รักษาการผู้อำนวยการกองสาธารณสุข) กระผมขอชี้แจง
ครับ เนื่องจากการเก็บอัตราค่า ธรรมเนียม มีการเก็บเป็นชั้นปีนะครับซึ่งตั้งแต่ปี พ.ศ.
2568-2574 เป็นราคานึ่ง และตั้งแต่ปี พ.ศ. 2574-2580 ก็เป็นอีกราคา  แล้วก็ตั้งแต่ปี 
พ.ศ. 2580 เป็นต้นไปก็เป็นอีกราคาครับ  ซึ่งมี 2 ข้อ คือ การเก็บ 30 บาท การกำจัด 
20 บาท รวมเป็น 50 บาทต่อเดือนซึ่งอยู่ในดุลพินิจของท้องถิ่นครับ และดุลพินิจของ 
อบต.นิคมพัฒนาเรา  เห็นควรจะเก็บอยู่ที่ 30 บาท ต่อเดือนครับ และหากผู้ใดฝ่าฝืน
ข้อบัญญัตินี้มีโทษปรับไม่เกิน 500 บาท ครับ และถ้าบอกเลิกถังยะแล้วบริหารจัดการไม่
ถูกสุขลักษณะ หรือเผา โทษยิ่งหนัก ซึ่งมีโทษปรับถึง 20,000  บาทครับ 

ประธานสภา ฯ 
 

มีท่านใดมีข้อสงสัยหรือสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ ถ้าไม่มีก่อนลงมติที่ประชุมทุกครั้งจะต้อง
ตรวจนับองค์ประชุมก่อน 

ที่ประชุม มีสมาชิกสภา อบต. อยู่ครบองค์ประชุม 
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ประธานสภา ฯ 
 

ขอมติที่ประชุมในการพิจารณาญัตติ  เรื่อง อัตราค่าธรรมเนียมและยกเว้นค่าธรรมเนียม 
เกี่ยวกับการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.2568 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 1 เสียง  ไม่เห็นชอบ  6 เสียง  งดออกเสียง  2   เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องท่ีเสนอใหม่เรื่องอ่ืนๆ 
ประธานสภา ฯ สอบถามว่ามีสมาชิกสภา ฯ ท่านใดจะสอบถามหรือเสนอเรื่องอะไรหรือไม่ 
ที่ประชุม ไม่มีข้อซักถาม และเสนอให้ปิดการประชุม เมื่อไม่มีผู้เสนอหรือสอบถามเรื่องใดอีก จึงกล่าว

ขอบคุณผู้บริหาร/สมาชิกสภา อบต.พนักงาน/เจ้าหน้าที่ ที่เข้าร่วมประชุม จากนั้น จึงกล่าว
ปิดการประชุมกล่าวขอบคุณที่ประชุม และกล่าวปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
นิคมพัฒนา สมัยสามัญ  สมัยที่  4 ครั้งที่  1/2568 ประจำปี  พ.ศ. ๒๕68 

 
ปิดประชุม   เวลา 12.00 น.        
  

           (ลงชื่อ)          จดรายงานการประชุม 
           ( นายอุทัย  กองอ้น ) 
          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา 
 
 
 
 
 

                                                        (ลงชื่อ)        ผู้รับรองรายงานการประชุม 
          ( นายสงบ     เจ๊กภู่ ) 
           ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนิคมพัฒนา   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


